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Prezident Hospodářské komory Zdeněk Zajíček dnes zahájil školní rok na Střední odborné
škole Jarov, která je jedním z největších center odborného vzdělávání v české metropoli.
Společně s ředitelem Miroslavem Janečkem a dalšími zástupci školy poděkoval stovkám
nastupujících studentů a žáků prvních ročníků, že si vybrali právě odborné vzdělávání.

Zdůraznil, že řemeslné práce bude společnost potřebovat vždy. Zároveň ale varoval, že v dnešním
dynamickém světě se studenti musí připravit na celoživotní vzdělávání a schopnost adaptovat se na
rychlý vývoj. „Nebojte se. Máte na to, pokud jste se pro tu cestu rozhodli, jděte po ní, jak nejlépe
umíte. Máte k tomu zde kolem sebe ty nejlepší průvodce, které si dokážete představit. Nebojte se
jich zeptat, nebojte se přijmout kritiku anebo výtku. Dělají to pro vás proto, aby vám tu cestu
dopředu usnadnili,“ ocenil prezident Hospodářské komory ČR Zdeněk Zajíček pedagogický sbor
jarovské školy.

Ředitel školy Miroslav Janeček připomněl, že SOŠ Jarov úzce spolupracuje s Hospodářskou komorou
i jejími členy. „Spolupracujeme s Hospodářskou komorou, spolupracujeme s řemeslnými cechy.
Řemeslné cechy, jakožto profesní sdružení řemeslníků, jsou nesmírně důležitými sociálními partnery
naší školy. Poznáte to i vy v průběhu studia, protože díky nim budete mít možnost velice dopodrobna
nahlédnout do toho praktického života, který na vás čeká,“ uvedl Janeček.

Prezident Zajíček se ve svém projevu zmínil i o odborných soutěžích mladých profesionálů
CzechSkills a EuroSkills, kterou Hospodářská komora organizuje, respektive na ní zajišťuje účast
národní reprezentace. Vysvětlil, že jde o evropské mistrovství v řemeslných a technických
dovednostech, na kterém mladí lidé z celé Evropy soutěží v desítkách oborů – od stavebnictví a
strojírenství až po služby. Připomněl, že v reprezentaci na letošní soutěži EuroSkills, která začíná za
několik dní v dánském Herningu, jsou také absolventi jarovské školy. „Mnoho z toho, co potřebujete
k tomu, abyste jednou přivezli medaili, se naučíte právě tady na škole,“ zdůraznil Zdeněk Zajíček a
popřál studentům a žákům hodně úspěchů.
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